

Effect

Aerosol împotriva viespilor și a gărgăunilor

Effect Aerosol împotriva viespilor și a gărgăunilor este un insecticid de contact, sub formă de spray, cu eficiență dovedită, destinat combaterii viespilor și a gărgăunilor.

Formula specială de 2 substanțe, ucide imediat insectele și are efect prelungit, ținând la distanță insectele timp îndelungat.

Pulverizați de la 3-4 m în cuibul de viespi sau gărgăuni, timp de 5 secunde pentru viespi și 10 secunde pentru gărgăuni.

1. INGREDIENTE

Substanța activă:

Tetrametrin: 0,2 g/100g, Nr. CAS: 7696-12-0,.

Permetrin: 0,5 g/100g, Nr. CAS: 52645-53-1,.

Substanțe chimice periculoase: Piperonil butoxid: 1, 2 g / 100g Nr. CAS: 51-03-6.

2. Formulare

Aerosoli (AE). Produsul este destinat pentru uz general.

3. DESCRIEREA PRODUSULUI

EFFECT - Aerosol ÎMPOTRIVA VIESPILOR ȘI A GĂRGĂUNILOR este un insecticid de contact, sub formă de spray. Produsul a demonstrat o mare eficiență în combaterea viespilor și a gărgăunilor. Formula specială cu două substanțe active extermină imediat viespile și gărgăunii, dar asigură de asemenea, o prevenire pe termen lung.

4. INSTRUCȚIUNI DE UTILIZARE

A se agita energic înainte de utilizare. A nu se pulveriza față de oameni, animale domestice, produse alimentare, echipamente de preparare a hranei sau tacâmuri. Păstrați duza în poziție verticală. Pulverizați cuiburile de viespi sau gărgăuni, de la o distanță de 3-4 m. În cazul în care se utilizează produsul împotriva viespilor, pulverizați pentru 5 secunde iar dacă este utilizat împotriva gărgăunilor timp de 10 secunde.

A se folosi numai în zone bine ventilate.

Recipient sub presiune: a se proteja de lumina soarelui și a nu se expune la temperaturi de peste 50°C. A nu se perfora sau arde, nici chiar după utilizare.

A nu se pulveriza spre o flacără deschisă sau orice material incandescent.

Contine permetrin. Poate provoca reacție alergică.

5. Primul ajutor

În caz de inhalare a produsului, se mută persoana afectată afara pentru a avea aer curat. În caz de contact accidental cu pielea se elimină imediat elementele de îmbrăcăminte contaminate. Se spală cu apă și săpun. Dacă iritația nu încetează, cereți sfatul medicului. În caz de contact accidental cu ochii, se spală sub jet de apă timp de cel puțin 15 minute. În caz de ingestie accidentală se clătește gura cu multă apă. Nu se induce vomă. Solicitați sfatul medicului și a i se arăta ambalajul sau eticheta.